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Результати навчання.  

здатність до першого застосовування програми "1С: Бухгалтерія" на 

підприємстві; 

здатність до побудови початкового Балансу підприємства шляхом 

коректного внесення початкових залишків на рахунках; 

здатність до ведення складського обліку товарно-матеріальних 

цінностей, їх придбання, переміщення, переоцінки та інвентаризації; 

здатність до ведення обліку з відпуску  товарно-матеріальних 

цінностей на виробництво; до ведення обліку з отримання товарно-

матеріальних цінностей з виробництва на склад готової продукції; 

здатність до обліку торгівельних операцій підприємства, а саме: 

придбання товарів у постачальників та наступна їх реалізація покупцям; 

здатність до обліку готівкових та безготівкових операцій в 

національній валюті; 

здатність до ведення обліку з придбання, введення до господарського 

обороту, ремонту та/або модернізації, нарахування  амортизації та списання 

необоротних активів; 

здатність до ведення кадрового обліку, розрахунків з персоналом; 

здатність до обліку кредитних операцій та інших короткострокових і 

довгострокових зобов'язань в умовах програмного забезпечення; 

здатність до формування різноманітних звітів за синтетичними та 

аналітичними рахунками; до проведення аналізу записів на рахунках 

бухгалтерського обліку; до складання форм фінансової звітності та 

проведення їх аналізу з метою прийняття виважених управлінських рішень. 

 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. "Мікроекономіка", 

"Економіка підприємства", "Фінанси", "Бухгалтерський облік", "Фінансовий 

облік", "Облік і звітність в оподаткуванні". 

 

Зміст. 

Змістовий модуль 1. Ведення фінансового обліку грошових коштів, 

запасів і витрат виробництва з використанням програмного продукту "1С: 

Бухгалтерія" за версією 8.2. 

Тема 1. Підготовка інформаційної бази до експлуатації: реєстрація 

підприємства, заповнення довідників, налаштування облікової політики. 

Тема 2. Внесення початкових залишків за обліковими рахунками. 

Тема 3. Облік виробничих запасів. 

Тема 4. Облік виробництва. 



Тема 5. Облік товарів. 

Змістовий модуль 2. Ведення фінансового обліку необоротних активів,  

розрахунків з оплати праці, зобов'язань підприємства та складання 

фінансової звітності з використанням програмного продукту "1С: 

Бухгалтерія" за версією 8.2. 

Тема 6. Облік грошових коштів і розрахунків з підзвітними особами. 

Тема 7. Облік основних засобів, нематеріальних активів, малоцінних 

необоротних матеріальних активів, малоцінних швидкозношуваних 

предметів. 

Тема 8. Облік заробітної плати. 

Тема 9. Облік зобов'язань підприємства. 

Тема 10. Облік доходів, витрат і фінансових результатів діяльності 

підприємства. 
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Методи навчання. 

Лабораторні заняття з використанням інформаційних технологій. 

 

Методи оцінювання: 

− поточний контроль (експрес-опитування, тестування, контрольні 

роботи); 

− підсумковий захист Звіту з виконаних лабораторних робіт;  

− підсумковий контроль (залік). 

 

Мова навчання. Українська. 


